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‘234 78 St TSN - BISUK|s =EHSK= TECCH|

W A I |SHAIAS NSEAINMIIONIF STFHOLE, ZHZQIAHAL A JIX

=0, =&Y S0| dAol MEHH| 0.7% &2

A= 103.82 XMY(104.5) OhH] 0.7% ZA

» ool St AUIHEE HOFe FIISHAIs =BHHSA|= M|
0.7p 5t

= 78 d7|18dKX |+ c2tHsX= 96.9=2 HEH(97.6) tiH| 0.7p ot

= gAF0| M| =, AE ofEV[RE XEHC HaMet oHE AL TIE
XS otelolHA RIS XI&
X M=ol FVISdREE 110.092 HEH| 0.3% 44, d7ISdRr =2HsSi= 99.6

o2 M| 0.5p ZtA
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(2020=100)

“.SSEE. o7 2017.07 2018. 07 201907 2020 07 2021 07 202207 2023. 07
HIZ e EM
Az S, SV ISR SAH, 7SR+
AI|sX|5 (Coincident Composite Index; Cl)
oixfel F7| dgs UEe X2 S| 4 HISTHOOHFYUKL, LSYUMX|, HEYEoHK|,
CHSADVETHOIRIS:, REAHONT|24RIS, +5%, +91% 5 & 70| XIEES AKBSI0) Xhy
A7 |seKr =2HEXE SHXLUAM FMNRQ0I, AZXNR!, E42I2012 HHotH AMESH X2 |

Ri47t 1002 AR SR, Sl +5IAV0E HMT + OU IHHY TJ(BTECE 1 8
xelol w0l o 2 907t US
- AISURIS L SUR|S 2EHEX
(2020=100)
2022 2023

06 07 08 09 10 11 12 01 02 03 04 05 06p) 07p)

. 108.9 108.7 108.4 108.6 107.8 106.9 106.1 105.1 105.4 105.2 105.7 104.9 104.5 103.8
IS+

SIS
Zbl(2%) -01 -02 -03 02 -08 -08 -07 -1.0 03 -03 065 -08 -04 -07
ASHHER| 102.4 102.0 101.6 101.7 100.8 99.9 99.0 98.0 98.2 97.8 985 98.1 97.6 96.9
HE

EAHp) -03 -04 -04 071 -09 -09 -08 -1.1 02 -04 07 -04 -05 -07




- FMEH| 37} YEAIETOIHX|E 0.9%

= Mgt 28 HsEHUFYUAS 0.0%
MeH| ZA: ZZUMAMK|IS -2.2%, HEFSFIK|S -2.0%,
QloH —5.0%, ZEHOHORZFZAXIZ -0.2%

Z4a

F=EZEM -2.2%,

AV ISUX|S AKX E MECHH| SZE
1%}
B 0.9
_ -2.2 2 -2.2
-6 -5.0
i L 4 P e _,::'\\‘ .;»33"
& o o i 2 " B
4 N ¥ o &
a‘)—' il \'{"“' _g& &}j} >
i ¥ "
“ &Y
Nz SMETE, SHE7 IS8R
BJ|SUX e FEXNE SLE
(] |, %)
HES= '23.1 23 38 43 Y= 6ep) 72p)
HIs 20| X| R4 0.5739 -0.2 0.5 0.5 0.6 -0.3 0.2 0.0
D AMALX [ 2.2258 -0.2 1.4 1.2 1.3 -0.8 -1.7 -2.2
P2 E=Te] PN E 1.3873 -0.9 3.2 1.4 1.7 -0.8 -0.3 -2.0
CHE A OH & T H X 5~ 3.5673 -2.7 4.7 1.0 4.5 -0.5 1.4 0.9
ZEHOHOWDF2A K| 0.4043 -1.7 -15 -1.2 -1.1 -0.8 -0.4 -0.2
2 250H 6.2240 -1.9 3.7 -4.5 5.0 -2.8 -2.0 -2.2
sQloH 4.8627 2.8 -0.5 -2.2 2.8 0.0 -4.0 -5.0
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| 234 78 S IS8\ AI(BCC: Businss Cycle Clock)

» 2 BI=BAAIE 2EHEE Eoi=mTH0| 3, otd=TH 3, ==H
ol 17§ X|&E71 2%
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=2} 3 HISZOJFIAXS, S5,
sk 3 LBYMMAIS, HELEGHKIS, FEHOHOH7IZRI4
3.0
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=t oE o Hlis 20| 2 AR
~ 15 © YT YUYMX|S
i1 T H=E=S AL
‘HDFIJ 9 A8 M7= HEoix| ==
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= o4 o Cij & 4 O o o x| 4=
{ET_ -6.0 -4.0 -2.0 0.0 - 2.0 4.0 6.0
. i ® FEN {07 Z{ K| 5
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%2 3= o-2joy
=30
GEL]

Z1) Rl TERBEE AEQUX-13ARIMA-SEATS 018), E721291(Hodrick-Prescott i 0I8) S B
718 Q91 H7{gH 4K
2) X&22 &SHHER|0| M| U=

3) YES 2EHSAON I BRDAIS AS0l01 BRSIE APIR(ER 0. BRI 1)2 HESt 202 FAMO
22E0| BAIS )|

X IR C FTERIEE RtHEA(EES)L 11 MEHIE 28 A2 FAE F= ARTEA
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U= 52 WEO| CIS 4 U, ARBHY SIRl= DiE RI2Jt 7150 TR #SE 4 U

A7|&&AA (Business Cycle Clock; BCC)
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- (HISEOH YY) 233248 JSSES =0l 58 =8t 68 d5= A4 78
ol LA Eot=H01| 2K

2172 812 — 31=(21.8%) — o14(22.12) — 3l=(22.28) — 45(226%) - &

3/(22.8%) — 5k(22.119) — 3/=(23.28) — 45(233%) — =5(23.5%) —

d5(23.68) — £21(23.78)

*

50 £4 . N3
20
15
10 n 2378
t o——-——*‘=_'__‘7_ Al
VAR N
18 05 =0 g5 =< Ao
10 I
20 Nide— ——
——UsEOYH — FA
. & 20|23 LAk M sz ”
2021.07 202,07 2023.07 30
T
(HSEOHFHXt)
(HTUYARIS) 233248 HSEES WO} 52 S5 K 62 SRI=R0)
N
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- (MIEYESHIs) '23.48 &50M bERH =35 20t 78 X skd=H

ol X

x '21.7% old — 3=(21.8%) — 5f(21.9%) — 3=(21.10%) — A&(21.11%) —
Z5[022.3%) — 514(22.5%) — 3=2(22.98) — 512(22.10%) — 3/=(23.2%) —
AA(23.4%) — E5[(23.58) — 5124(23.79)
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» (NMIZY) 88 YUEBSIE 742 TE(72) UH| 2p &5, 98 YETAUBSI
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- 8% Y¥BSI= HAwrdA, 7[ES=tet ¥E0] /Hd, 98 HTLBSIE ASAL
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o
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T
X A71ZT(03.19-'22.12)2 42, YYBSlE 79, PYYHYBSIE 81
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0
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2020. 09 2021.03 2021, 0% 202203 2022.05 2023. 03 2023. 09

7|YA7|AAX|Z (Business Servey Index; BSI)
719719 oxl 7|EEFA0| CHet THI S MAS XA F7|Ses Mot 7|18 H©
7] floll Ed
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(HIMZQ) 88 AYBSI= 742 TE(64) Ui 10p &5, 98 Y
BSl= 722 TE(69) tHH| 3p &5
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=78 S0| 7

JE0ZAIY2 Q- QAH| &5(19.1%), UWRT(17.5%), AKX 7ty

foi

X7 | B 03.19~'22.12)9] AL, USBSI= 67, HSFAUBSI= 69

720| 8% EBSIE 752 M| 1p 512, Y ULHUBSI= 7602 M| 2t
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ANz eh=2d, 71-d7 1At

(=2l p)
2022 2023

08 09 10 M 12 01 02 03 04 05 06 07 08 09
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Mo =5
o= 2 -4 -0 5 0 -5 2 -5 15 3 -9 8 2 -
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-7 8 7 =19 2 6  -10 4 -7 4 5 -1 5 10
H| AN 65 59 72 72 64 63 55 61 70 64 63 64 74 -
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B2 [HEX|~(SBHI) X1I2F_% oS, HIMIZY of=t

BE S 4718 JFAE|(SBHI) MXg, HIMXY B &S
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X
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X 88 St
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25t ESEOI =43E Zu)

« 4 OHZAr2 24 5l SME
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=A71Y9 A71X|1% (Small Business Health Index; SBHI, ZAZEX|$)
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Az S47|HELe| FUSHRGER
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0 EAJ|Y Z7|1MUXI(SBHI) XMU2 B83.62= 7TEH(80.8) CHH|
2.8p &5

(X)) MUSBHI= 88.22 F(78.2) iH| 10.0p AL

(HINRY) MUSBHI= 78.92 F2(83.3) CHH| 4.4p o1

o
X Z|HS BEY NI MECH BA(9.4p), 2BE(+14.3p), WATNGE2.7p) S
0] SHEICD, PATRLA(~4.4p)2t Otk
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= o oAl S =O
« /s S8 YR B A S St Z3E
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2022 2023
12 01 02 03 04 05 06 07 08 09
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= T

. -6.8 20 34 6.4 8.2 51 -1.0 4.6 -

X ot 823 725 720 733 780 87.8 79.1 753 80.8 83.6
4.8 -98 05 1.3 4.7 9.8 -87 38 55 2.8

A= 829 814 792 764 847 750 842 782 816 -

o< oM
S

o 1.7 -15 -22 -28 83 -97 92 -60 34 -
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= i o 756 679 650 667 718 789 671 622 833 789
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(HMSAIE) 88 HM&BSI= 52.7= HE(35.7) ChH| 17.0p2 &5, 9
MAUBSI= NB.BE TE(59.8) CHH| 59.0p2| HE &S

(MIZBS) M S AEN Q0l7 SANY S8 FHOR FIHH0| Myeslo
2 225(0] MY 4B

(MYBSI) 71BAZ S2 FHO2 FIIMMO M2 AH| A4} sigeeloz
G SR, WS- AMD), IW S ALY 2093 A, SA¥)oR H
SAE F7ls MYUH UE 458 HY

e =

% SH U INRE TR 7R

MEAZ 20|42 2 M2 BS|
140:0
200
U-UJC.ZC oa 2021. 03 2021. 05 202203 202205 2023. 03 2023. 05
X2 AMTORRISRC AMTOINE Z7|SSIxAL
ANTOINEAI|RIS
Hel p)
2022 2023
08 09 10 11 12 01 02 03 04 05 06 07 08 09
b41 76.3 66.0 b56.7 5b4.1 675 568 693 750 66.1 625 5bh2 656 -
& o
A 4.7 222 -103 -93 -26 134 -107 125 b7 -89 -36 -73 104 -
S o e 716 928 954 88.1 83.0 825 70.1 865 88.0 880 849 688 781 101.0
(o) (]
2 < 30 212 26 -73 -51 -05 -124 164 1.5 00 -31 -16.1 93 229
X x| 2 1.8 85.1 b79 474 553 623 473 571 464 580 580 357 b27 -
E = 44 333 -272 -105 7.9 70 =150 98 -707 11.6 00 -223 170 -
Al ) T 64.9 1053 904 772 825 816 ©66.7 929 714 73.2 679 509 598 118.8
PN ()
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(2020=100)

Coincident Composite Index

01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 11 12

2015 | 108.2 107.8 107.1 107.6 1076 107.7 107.8 108.1 107.6 107.2 106.9 107.3

2016 | 107.0 106.1 106.0 106.4 107.0 107.1 106.9 106.5 1059 1055 106.2 106.5

2017 | 106.5 106.1 106.3 106.6 106.9 106.8 106.7 1059 106.1 1059 106.4 105.8

2018 | 105.9 106.0 1054 105.0 1045 105.0 104.8 1050 104.8 105.1 104.4 103.9

2019  103.4 1026 101.8 1014 101.8 1023 1023 1022 102.0 101.7 101.3 1016

2020 1014 1006 998 993 985 977 981 993 100.6 100.9 101.7 102.0

2021 | 102.6 103.1 104.0 105.1 105.1 1052 1054 1059 106.2 106.6 107.3 108.1

2022 108.5 1085 108.2 108.4 109.1 108.9 108.7 108.4 108.6 107.8 106.9 106.1

2023 | 105.1 105.4 105.2 105.7 1049 1045 103.8

BII1SX > ==2HSXK|]
(FAIXI=100)

Cyclical Component of Coincident Composite Index

01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 11 12

2015 | 999 996 99.0 995 996 998 999 1003 999 996 994  99.8

2016 | 99.7 989 988 993 100.0 100.1 100.1 99.8 99.3 99.0 99.7 100.1

2017 1 100.2 99.9 100.2 100.6 101.0 101.0 101.0 100.4 100.7 100.6 101.2 100.7

2018 | 101.0 101.2 100.8 100.5 100.2 100.8 100.8 101.1 101.1 101.5 101.0 100.6

2019 | 100.3 99.6 99.0 98.7 99.2 99.7 999 999 99.7 994 99.1 994

2020 | 99.2 984 976 971 963 954 958 96.8 980 981 987 98.9

2021 | 993 99.6 100.3 101.1 101.0 100.9 100.9 101.2 101.3 101.5 1020 1025

2022 | 102.7 1026 102.1 102.1 1026 102.4 1020 101.6 101.7 100.8 99.9 99.0

2023 | 98.0 982 978 985 981 976 96.9

_‘]6_



[B2|S&X+ FEXE =01]

(2020=100)
HSZOIRIAYAS | HBAMMKISGA) | MARUSESIKIAGA) | CHEANHEUAX|S
(HY) ZX|£(2020=100) HZE(2020=100) =HX|£=(2020=100)
Wit oTamm| B ghaga| W ghan| Ane ST
2020.07| 555.0 550.3 102.8 94.9 101.8 97.0 93.9 102.1
08| 555.0 552.2 103.2 100.3 100.2 100.1 99.9 102.0

09, 558.0 553.9 106.9 104.3 101.0 101.0 107.7 101.8
10| 553.0 552.9 104.9 105.0 103.5 101.6 103.7 102.0
11| 555.0 551.3 106.8 106.2 106.2 103.6 105.5 101.5
12| 549.0 549.0 100.1 103.9 101.3 103.7 99.3 99.8
2021.01| 535.0 547.5 104.0 103.6 101.0 102.8 106.0 100.8
02, 544.0 547.7 107.0 103.7 101.4 101.2 101.6 101.8
03, 549.0 549.4 106.9 106.0 104.5 102.3 100.7 103.0

04| 548.0 551.4 107.0 107.0 104.4 103.4 97.6 103.1
05, 547.0 549.9 101.2 105.0 100.2 103.0 104.8 101.2
06, 543.0 546.7 106.5 104.9 104.0 102.9 95.9 101.4
07, 547.0 544.6 108.8 105.5 104.0 102.7 100.8 101.7
08| 550.0 545.4 108.9 108.1 101.8 103.3 941 101.8
09, 555.0 548.3 106.5 108.1 103.2 103.0 108.3 101.7
10| 558.0 551.3 106.4 107.3 105.1 103.4 111.0 102.4

11| 559.0 552.7 107.0 106.6 105.2 104.5 104.8 103.9
12| 546.0 550.7 109.8 107.7 106.8 105.7 102.3 103.5

2022.01| 543.0 549.6 113.6 110.1 108.5 106.8 121 101.4
02, 542.0 549.3 107.5 110.3 107.6 107.6 83.6 98.2
03, 553.0 553.1 103.8 108.3 100.7 105.6 100.5 98.5
04 556.0 556.1 107.2 106.2 104.1 104.1 98.4 98.9
05 567.0 560.6 106.0 105.7 106.1 103.6 103.7 100.8
06, 565.0 563.5 105.2 106.1 98.6 102.9 92.5 100.0
07, 565.0 564.6 104.0 105.1 102.7 102.5 93.3 97.6
08 566.0 564.0 104.4 104.5 102.0 1011 88.9 96.5
09 565.0 562.6 105.8 104.7 102.7 102.5 101.6 95.2
10| 566.0 562.1 102.3 104.2 100.8 101.8 98.4 95.4
11| 569.0 561.6 104.3 104.1 100.9 101.5 91.7 93.5
12| 558.0 560.6 102.2 102.9 99.7 100.5 100.0 93.7
2023.01| 553.0 559.3 101.7 102.7 98.2 99.6 103.4 91.2
02, 557.0 562.1 108.5 104.1 110.4 102.8 84.8 95.5
03, 563.0 565.0 106.1 105.4 104.1 104.2 98.0 96.4
04| 564.0 568.5 105.9 106.8 103.5 106.0 100.1 100.7
05 567.0 566.6 105.8 105.9 107.7 105.1 103.0 100.3
06| 570.0 567.8 100.8 104.2 103.0 104.7 96.4 101.7
07, 569.0 567.6 99.1 101.9 97.2 102.6 102.0 102.6
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[Bo|SdX > FEXNE F0[]_A%

(2020=100)

ZEHOHOH7 1A K] == += TN TEYUEHK|=
(2021.06=100) (=) (M=) =217|&(2015=100)

2020.07 91.0 90.6 4,610 4,428 2,444 2,147 89.69 94.64
08 91.4 91.0 3,931 4,577 1,979 2,179 90.54 94.57
09 92.0 91.5 5,486 5,167 2,321 2,380 91.13 94.15
10 92.5 92.0 4,730 5,175 2,320 2,335 91.61 94.83
11 93.5 92.7 5,048 5,528 2,258 2,412 93.46 97.19
12 95.9 94.0 5,305 5,366 2,940 2,559 95.87 101.14
2021.01 97.4 95.6 4,936 5,328 2,572 2,563 97.77 104.65
02 98.2 97.2 5,130 5,239 2,567 2,581 99.93 107.87
03 98.6 98.1 6,522 5,530 2,980 2,518 101.77 109.71
04 99.0 98.6 6,275 5,829 3,637 2,765 105.53 110.60
05 99.3 99.0 5,896 5,953 3,173 2,903 107.11 113.48
06| 100.0 99.4 6,633 5,858 3,622 3,003 108.31 116.79

07, 100.7 100.0 6,736 5,912 3,842 3,017 110.31 118.58
08, 101.5 100.7 5,585 5,767 3,320 3,020 110.14 118.42
09, 102.2 101.5 6,113 5,568 3,496 2,984 110.61 120.18
10, 102.9 102.2 6,590 5,497 3,886 2,940 111.79 125.07
11| 1034 102.8 6,481 5,758 3,565 2,965 110.74 123.83
12| 103.7 103.3 7,371 6,163 4,236 3,160 109.33 121.28
2022.01| 103.8 103.6 6,727 6,243 4,330 3,273 109.68 125.56
02, 103.8 103.8 6,934 6,362 3,540 3,216 111.66 130.82
03| 103.8 103.8 7,626 6,299 4,448 3,125 116.36 138.11
04 103.9 103.8 8,320 6,625 5,341 3,284 117.00 136.06
05 104.0 103.9 8,156 6,879 4,772 3,543 116.98 137.03
06| 104.0 104.0 6,877 6,646 3,906 3,420 117.43 137.00
07| 103.9 104.0 8,329 6,757 4,831 3,347 111.91 130.33
08 103.4 103.8 7,647 6,761 4,758 3,424 109.49 128.10
09| 1027 103.3 7,218 7,065 4,506 3,671 106.66 125.44
10, 101.9 102.7 6,964 6,790 3,644 3,390 105.23 123.78
11, 100.0 101.5 7,005 6,706 3,947 3,227 104.06 122.35

12 98.1 100.0 8,289 7,138 4,259 3,209 102.80 120.38
2023.01 96.9 98.3 6,443 7,003 3,832 3,298 103.69 122.46
02 95.7 96.9 7,705 7,264 3,897 3,283 102.56 122.53
03 94.5 95.7 7,229 6,938 3,991 3,210 102.02 120.16
04 93.8 94.7 7,345 7,284 4,055 3,300 101.27 119.36
05 93.4 93.9 6,850 7,083 3,658 3,301 99.13 114.91
06 93.3 93.5 6,539 6,938 3,314 3,170 98.30 113.18
07 93.3 93.3 6,743 6.787 3,347 3,011 99.18 114.57
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ZAAMOI 7|9 A7 | MALK|Z(Business Survey Index : BSle
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EXE] | syrziss 2 =25 23

=9 S HEY X

202204 112 24 ZHI|SHK|4 2023. 1. 11.(2)
20201 128 SM HI|SHK|A 2023. 2. 10.(2)
20234 18 S F7IS™YRe 2023. 3. 10.(3
2023 2% SAt HI|SHAL 2023. 4. 10.(2)
202349 3 24 F7ISdKX | 2023. 5. 10.(%)
%ﬂgé ngé’éili%i 2023. 6. 12.(2)
%“75'(75 L,figajili)@i 2023. 7. 10.(2)
%“75(76'5,537'2%0;%2)8%5 2023. 8. 10.(2)
%ﬁ%é fgjlz%‘)ﬁg 98= 2023. 9. 11.(8)
%ﬂgggijﬁ%ﬁcﬁiﬁgogi 2023. 10. 10.(3h
%ﬂgggijﬁg@i”%i 2023. 11. 10.(2
%“75'(71 éif%;i}zgi 2023. 12. 11.(
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